

За девять месяцев текущего года районная административная комиссия провела тринадцать заседаний, на которых было рассмотрено пятнадцать административных материалов. Одиннадцать граждан были привлечены к административной ответственности. Только штрафов наложено на 62 тысячи рублей. Должностными лицами Берсенеvского сельского поселения составлено 26 протоколов, в Атемаре – 14. Причем, больше всего протоколов было составлено в отношении любителей бытового дебоширства. Сорок таких административных дел направлены мировым судьям на рассмотрение. Все это лишний раз доказывает, что далеко не все наши сограждане в ладу с действующим законодательством, хотя «кодекс» следовало бы чтить. И уж тем более не следует нарушать покой своих же соседей «домашними разборками». Также члены комиссии совместно с сотрудниками Лямбирского сельского поселения проводили рейдовые проверки по выявлению нарушений Правил благоустройства территорий. Гражданам выдавались предписания с указанием сроков исправления допущенных нарушений.